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MINISTAR KALMETA OTVARA ŠKOLSKU PORTSKU DVORANU U MALINSKOJ 

 
Ministar mora, prometa i infrastrukture Božidar Kalmeta otvorit će školsku športsku dvoranu 
u Malinskoj, na otoku Krku u srijedu, 21. siječnja 2009. u 12 sati.  
 
Na prigodnoj svečanosti predviđeno je obraćanje Serđa Samblića, ravnatelja Osnovne škole 
Fran Krsto Frankopan, Antona Spicijarića, načelnika Općine Malinska-Dubašnica, Zlatka 
Komadine, župana Primorsko-goranske županije i ministra Kalmete, dok će blagoslov uputiti 
krčki biskup Valter Župan.  
 
Investitor projekta, ukupne vrijednosti gotovo 27 milijuna kuna, je Općina Malinska-
Dubašnica, a udio Ministarstva mora, prometa i infrastrukture iznosi 7 te Primorsko-goranske 
županije oko 6 milijuna kuna. Uz dvoranu je sagrađen i aneks koji obuhvaća novu 
blagovaonicu i kuhinju škole.  
 
Očekuje se da dvorana postane društveni centar šire lokalne zajednice, a zapravo će biti i 
mjesna polivalentna dvorana za potrebe športskih, društvenih i kulturnih aktivnosti lokalne 
zajednice obzirom da je ovo prva otočna športska dvorana standardnih dimenzija.  
 
Polivalentna trodijelna športska dvorana, površine 2.073 četvorna metra, ima igrališta za 
školski standard, standard za regionalna, nacionalna i internacionalna seniorska natjecanja u 
rukometu, košarci i tenisu te regionalna i nacionalna natjecanja u odbojci. Kapaciteta je 320 
mjesta na tribinama i 200 stajaćih mjesta.  
 
Osim značajnog doprinosa razvoju aktivnosti društvenog karaktera, očekuje se i značajan 
doprinos dvorane daljnjem razvoju turizma u Malinskoj u vidu nove ponude, čije se otvaranje 
događa upravo u ovoj godini kada se obilježava 100-ta obljetnica organiziranog turizma u 
Malinskoj. Općina Malinska-Dubašnica ima oko 3.000 stanovnika a broj djece koja pohađaju 
osnovnu školu na čijem području je navedena dvorana je 270. 
 
Dvoranu je projektirao arhitekt Nenad Kocijan, radove je izvela tvrtka GPP Mikić, a nadzor je 
obavila tvrtka RPI iz Rijeke.  
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